PRZEKROJE NORMALNE
skala 1:25

odcinek A-B oraz C-D

obrzeze betonowe 8x30cm
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- warstwa §cieralna grubosci 8 cm z kostki brukowej betonowej wibroprasowanej
LTJ - podsypka cementowo - piaskowa w stosunku 1:4 - grubo&ci 3 cm
20.00\ - warstwa podbudowy gruboéci 8 cm z kruszywa granitowego lamanego, stabilizowanego mechanicznie
0 uziarnieniu 0/31,5mm
- warstwa podbudowy gruboéci 15 cm z kruszywa granitowego lamanego, stabilizowanego
mechanicznie o uziarnieniu 0/63mm

odcinek D-E
150.00 obrzeze betonowe 6x24cm
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- warstwa §cicralna grubo$ci 6 cm z kostki brukowej betonowej wibroprasowance;j
- podsypka cementowo - piaskowa w stosunku 1:4 - grubo$§¢ 3cm
- piasek - grubo$¢ 10cm




